

KOPPERT CRESS

Architecture Aromatique

Paztizz Tops®

Sabor Doce, anis

Utilização Peixe, caça, sobremesas (gelados) e

chás

Cultivo Cultivo socialmente adaptado,

com controlo biológico de pragas

Disponibilidade Ano inteiro

Vida de prateleira Até sete dias entre 2-7°C

Sabor e aplicação

Paztizz Tops® é a denominação comercial da Koppert Cress para uma folha comestível. Paztizz Tops é um ingrediente com um sabor destacado a anis e um amplo leque de aplicações.

O seu sabor fresco combina muito bem com peixe e o seu uso em pratos de caça tem resultados verdadeiramente surpreendentes. *Paztizz Tops* também pode ser usado para dar um toque requintado a pratos doces.

Os amantes de aperitivos ficarão assombrados com a semelhança ao famoso licor de anis francês. As folhas macias e em forma de agulhas também acrescentam um grande valor decorativo.

Origem

A planta é originária da América Central e do Sul, onde as folhas são usadas, por exemplo, para infusões e também para fins medicinais.



Conteúdo: 5 l tops por embalagem

PAZTIZZ



Paztizz Tops® (Tagetes)

Disponibilidade e armazenamento

Paztizz Tops esta disponível todo o ano e pode ser armazenada por mais de sete dias. A temperatura de armazenamento do produto é de entre os 2–7°C. A temperatura ideal na qual a qualidade é melhor mantida é entre 2–4°C.

Produzido em uma ambiente adaptado, *Paztizz Tops* atende aos padrões de higiene de cozinha. Só necessita lavar as folhas com água antes de usar, porque cresce num meio limpo e higiénico.











Koppert Cress B.V.

De Poel I 2681 MB Monster Holanda

Tel: +3| 174 24 28 | 9 Fax: +3| 174 24 36 | 1 info@koppertcress.com www.koppertcress.com